



Житель Ивановской области подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по Ленинскому району г.Иваново следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18.09.2021 года в ночное время 40-летний местный житель был доставлен сотрудниками полиции в дежурную часть ОМВД России по Октябрьскому району г.Иваново, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции по привлечении его к административной ответственности по ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), стал вести себя агрессивно. Он схватил за руку оперативного дежурного и нанес ей не менее двух ударов руками и ногами в область конечностей, причинив потерпевшей телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1612847>